Толочко Н.А., воспитатель
КОГБУЗ «Санаторий для детей с родителями «Солнечный»

ВЛИЯНИЕ ЗАНЯТИЙ

ПРОДУКТИВНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ 

НА РАЗВИТИЕ РЕБЕНКА
Занятия продуктивными видами деятельности

· способствуют развитию творчества, воображения, мышления, внимания, усидчивости, стремления доводить начатое дело до конца;

· хорошо развивают мелкую мускулатуру руки, что значительно уменьшает проявления писчего спазма (усталости) руки при письме;

· способствуют развитию речи детей дошкольного возраста, так как на кончиках пальцев расположены рецепторы, посылающие сигналы к речевому центру головного мозга;

· способствуют снятию напряжения, коррекции эмоционального фона ребенка и взрослого, что благоприятно отражается на эффективности санаторно-курортного лечения.

В момент работы руками ребенок включается в увлекательный процесс проживания в искусстве. Психологи отмечают особое внимание на чрезвычайно важное развитие эстетической жизни ребенка.

В творчестве ребенка проявляется развитие его интеллекта и воли. 
В санатории организована работа мастерской «Фантазеры». Процесс совместного творчества ребенка и сопровождающего лица идет под руководством опытных педагогов. 
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Ребенок имеет возможность совместно с родителем, бабушкой, дедушкой заниматься каким-либо делом, зная, что в трудную минуту рядом с ним всегда есть близкий человек, который подскажет, поможет. Очень помогает ребенку при выполнении новой для него творческой  работы ситуация, когда родитель выполняет параллельно такое же творческое задание. Такое включение взрослого в процесс создания работы служит для ребенка моделью, некоторой подсказкой в момент затруднения. 

Важно, чтобы родители поддерживали ребенка в его художественном творчестве не зависимо от его возраста. 
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Печально, когда родители заявляют, что их дети ничего не могут изобразить, никогда этому не научаться. Приходите со своим ребенком в мастерскую «Фантазеры». Здесь все получается у всех, не зависимо от возраста человека и его художественных способностей! Не пожалейте потратить немного денег на покупку яркой бумаги и картона, клея, красок и кисти. Вы и ребенок получите удовольствие от процесса создания творческой работы и его замечательного результата. Это будут оригинальные подарки для близких, украшение вашего домашнего интерьера. 
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	Гарантированный успех для каждого участника повышает самооценку ребенка, авторитет взрослого в глазах ребенка. Совместное участие ребенка и взрослого в различных делах сближает их, происходит положительная коррекция во взаимоотношениях ребенка и сопровождающего лица.
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Занятия мастерской «Фантазеры» проводятся ежедневно в первую половину дня.
На занятиях дети совместно с родителями обучаются оригинальным техникам (монотипия, рисование по мокрому листу бумаги, бумагосжатие, квилинг, пластилинопластика, тестопластика, оригами, обрыв, бумагопластика и т.д.) с использованием разнообразных изобразительных материалов (акварель, гуашь, мелки, карандаши, фломастеры, ткань, нитки, свеча, различные виды круп, соленое тесто, бумага различной фактуры и плотности, бросовый и природный материал). 

Взрослые имеют возможность увидеть педагогические методы и приемы взаимодействия с ребенком в процессе определенной деятельности, использовать данные знания в семейном воспитании.

Для занятий необходимо приобрести краски, альбом, цветной картон, цветную бумагу, клей. Остальные материалы предоставляются педагогами. 
Для посещения занятий можно использовать свободные от медицинских процедур временные отрезки с 10.00 до 12.30.
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